

## Jegyzőkönyv

### Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Ügyrendi bizottságának nyílt üléséről

**Az ülés helye:** Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár  
**Az ülés időpontja:** 2023. január 23. (hétfő) 16 óra 45 perc

**Meghívottak:** Tegzes Endre elnök, G. Furulyás Katalin, dr. Springer Bence, dr. Surányi Róbert, dr. Újvári Zsolt, Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, Honti Zoltán képviselő, Kósa Emőke képviselő, Nagy András képviselő, Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Marlokné Karcag Renáta osztályvezető, Karajzné Illinger Enikő osztályvezető, Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

**Megjelentek:** Tegzes Endre elnök, G. Furulyás Katalin, dr. Springer Bence, dr. Surányi Róbert, dr. Újvári Zsolt, Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, Honti Zoltán képviselő, Kósa Emőke képviselő, Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Perlaki Zoltán osztályvezető, Györgyi Zoltán főépítész, Marlokné Karcag Renáta osztályvezető, Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

**Tegzes Endre elnök:** Tisztelettel és szeretettel köszöntök mindenkit a mai bizottsági ülésünkön. Megállapítom, hogy a bizottság 5 fővel határozatképes. A napirendi pontok tárgyalása előtt szeretném felhívni mindenkinek a figyelmét, hogy január 31-ig le kell adni mindenkinek a vagyonnyilatkozatát, kérem, hogy senki ne felejtse el teljesíteni ezt a kötelezettségét. Most pedig térjünk rá a napirendi pontok tárgyalására. A mai ülésen 2 napirendi pontunk van. Ha nincs hozzászólás, javaslat, szavazzunk a napirendről a meghívó szerint. Indítható a szavazás az ülés napirendjéről.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Ügyrendi bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

### NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT ÜGYRENDI BIZOTTSÁG 1/2023. (I. 23.) HATÁROZATA

**Tárgy:** Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Ügyrendi bizottsága 2023. január 23-i ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Ügyrendi bizottsága úgy dönt, hogy 2023. január 23-i ülésén az alábbi napirendeket tárgyalja.

**Nyílt ülés:**

1. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022. (II. 21.) önkormányzati rendeletének 4. sz. módosítása

Ügyiratszám: 1/710-1/2023

**2. Döntés a Nagykovácsi Német Nemzetiségi Önkormányzattal kötött közigazgatási szerződés felülvizsgálatáról**

**Felelős:** ÜB elnöke

**Határidő:** azonnal

**1. napirendi pont**

**Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022. (II. 21.) önkormányzati rendeletének 4. sz. módosítása**

**Tegzes Endre elnök:** Átadom a szót Perlaki Zoltán osztályvezető úrnak, hogy röviden ismertesse a rendelet-tervezetet.

**Perlaki Zoltán osztályvezető:** *Röviden ismertette a rendelet-tervezetet.*

**Tegzes Endre elnök:** Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazzunk a rendelet-tervezetről az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Ügyrendi bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
ÜGYRENDI BIZOTTSÁG  
2/2023. (I. 23.) HATÁROZATA**

**Tárgy:** Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022. (II. 21.) önkormányzati rendeletének 4. sz. módosítása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Ügyrendi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022. (II. 21.) önkormányzati rendelete 4. sz. módosításának elfogadását az előterjesztésben foglaltak szerint.

**2. napirendi pont**

**Döntés a Nagykovácsi Német Nemzetiségi Önkormányzattal kötött közigazgatási szerződés felülvizsgálatáról**

**Tegzes Endre elnök:** Átadom a szót dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonynak, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

**dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző:** *Röviden ismertette az előterjesztést.*

**Tegzes Endre elnök:** Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Ügyrendi bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
ÜGYRENDI BIZOTTSÁG  
2/2023. (I. 23.) HATÁROZATA**

**Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Német Nemzetiségi Önkormányzattal kötött közigazgatási szerződés felülvizsgálatáról**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Ügyrendi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Német Nemzetiségi Önkormányzattal kötött 123/2021. (XII. 16.) határozattal jóváhagyott közigazgatási szerződést felülvizsgálva az előterjesztés mellékletében szereplő tartalommal kössön Közigazgatási Szerződést.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

**Tegzes Endre elnök:** Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás?

**dr. Újvári Zsolt:** Inkább csak észrevételem van, és nem is tartozik az Ügyrendi bizottsághoz ez a téma, de úgy gondolom, hogy beszélni kell róla. Pénteken volt egy elég súlyos baleset a kastélynál, örülünk, hogy nem lett még súlyosabb. Nagyon veszélyes ott az úttesten az átjárás, jó lenne odatenni egy gyalogátkelőhelyet. Tudom, hogy volt már ilyen kezdeményezés, de ezt most meg kellene gyorsítani, mert majdnem meghalt egy kisgyerek.

**Tegzes Endre elnök:** Ezzel én maximálisan egyetértek, volt is már ilyen kezdeményezés, csak ennek a lebonyolítása nagyon sok időbe kerül.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Azt tudjuk, hogy nem önkormányzati útról beszélünk, tehát itt sokkal bonyolultabb ennek a megvalósítása, mint amikor a saját utunkról van szó és rengeteg feltétele is van. Ezeknek a feltételeknek a megteremtésén dolgozunk, egyelőre az engedélyek beszerzése történik, illetve megkezdődött a terv kidolgozása. Ezt hozzá kell csatolni az Ady Endre utcai átkelőhöz, hiszen az volt a feltétel, hogy itt akkor létesíthető gyalogos átkelő, amennyiben az Ady Endre utcánál is összeköttetésbe kerül a zebrával az út két oldala. Emellett a Pest Megyei Közútnál feltétel, hogy a gyalogátkelő mindkét oldalon meg legyen világítva. Tehát egyelőre a legelső lépés a terv, ami készül, párhuzamosan a Vértes utcára nyert pályázatunkban lévő, az Ady Endre utcában tervezett három átkelővel. Ezeket így együttesen szeretnénk megvalósítani, természetesen minél előbb. Ehhez nagyon sok ember közreműködése és nagyon sok hivatal együttműködése szükséges, egy ilyen gyalogátkelő kialakítása több éves folyamat és most a második évnél tartunk. Tehát második éve dolgozunk azon, hogy megvalósuljon azon a részen a gyalogátkelő. Egyébként ugyanilyen fontos, hogy még a Nagykovácsi úton több helyen is megvalósuljon, hiszen több helyen is történt már komoly baleset. Úgyhogy Remeteszőlös polgármesterével, szintén együttműködésben azon is dolgozunk, hogy az Erdésháznál, illetve a 13-mas kilométerkőnél is kerüljön zebra kialakításra, és majd pedig Kecskéháznál a körforgalommal is kerül zebra kialakításra.

**Honti Zoltán:** Kósa Emőke képviselő asszony írt ezzel kapcsolatban a Facebookra egy bejegyzést, és szeretném megkérni, hogy legyen szíves, és a most elhangzottakat is írja le. Mert a bejegyzésében leírtak alapján úgy jött le, hogy a Képviselő-testület két éve nem foglalkozik ezzel a kérdéssel, nem is akarja ezt senki. Pedig képviselő asszony is nagyon jól tudja, hogy ez folyamatban van. Az volt ott leírva, hogy mindenki írjon a polgármester asszonynak, mert nem lesz belőle semmi. Kósa Emőke az egyetlen képviselő, akit ez a kérdés érdekel, a többieket nem.

**Kósa Emőke:** Le fogom írni, ami itt elhangzott, azért jegyzeteltem. Kéthavonta általában megkérdeztem, hogy hogyan áll ez a dolog, a tavalyi költségvetésbe már belekerült.

**Tegzes Endre elnök:** Ezért is mondom, hogy ez a téma nem most került elő először, képviselő asszony is nagyon jól tudta, hogy ez nem egyszerű folyamat.

**Kósa Emőke:** Tudom, hogy nem egyszerű, de mindig kérdeztem, és egyszer elhangzott, hogy engedélyezés alatt van, aztán az, hogy hozzájárult a Pest Megyei Közút. Most, hogy történt ez a baleset, azt gondolom, hogy meg kell gyorsítani valahogy ezt az eljárást.

**Tegzes Endre elnök:** Igen, de egy ilyen bejegyzést sokan elolvasnak, különféle kommentek kerülnek mellé, és ez minden képviselőt érint. És ez úgy hangzik, mintha a Képviselő-testület nem tenne meg mindent.

**Szemesy Barbara alpolgármester:** Ehhez kapcsolódóan még egy észrevételem van, sokan ott a kereszteződésnél szabálytalanul parkolnak, a Tandem előtt és a Kisiskolánál, ezért nem lehet belátni az utat kikanyarodáskor.

**Kósa Emőke:** Igen, az esős idő után tervezem a parkolás megoldását a Tandem előtt. Tehát dolgozunk azon, hogy ne álljanak szabálytalanul az emberek.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Én azon gondolkodtam, hogy a Kisiskola helyében biztosan megszervezném, hogy a reggeli és délutáni órákban legyen ott egy felnőtt, aki segíti a gyerekeknek az átkelést.

**Kósa Emőke:** Nem a Kisiskola egyedül a probléma, a buszhoz mennek, szaladnak át az úttesten gyerekek, de nagyon veszélyes, főleg sötétben.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** A bejegyzésben felmerült a 40-es tábla lehetősége is, de mindannyian tudjuk, hogy sajnos a lakók ezt nem tartják be. Én a megoldást keresem, de úgy látom, hogy a tábla kihelyezése nem megoldás.

**Kósa Emőke:** Én meg azt gondolom, hogy az mégis egy jelzés. Arra is gondoltam, hogy az Ady utcával szemben a nagy táblára is készíttethetnénk egy molinót, hogy az emberek figyeljenek egymásra.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Egyetértünk abban, hogy fel kell hívni az emberek figyelmét, az Ady Endre utcával szemben a táblára már készül a plakát ebben a témában, csak ez sajnos kevés, ezt mindannyian látjuk. Ezért sűrűbb rendőri jelenlét is kértem. Ez egy rövid időre jó, de sajnos nem tudnak folyamatosan odaállítani egy rendőrt, ahol gyorshajtók vannak.

**Ügyiratszám: 1/710-1/2023**

**Tegzes Endre elnök**: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e további kérdés, észrevétel. Nincs, akkor az Ügyrendi bizottság ülését 17 óra 04 perckor lezárom.

K.m.f.

  
Szalay Erzsébet  
jegyzőkönyvvezető

  
Tegzes Endre  
elnök

